
Leistungen:

-  Reise im 4*First-Class-Bus mit WC und

Klimaanlage

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*sup.

Hotel

- 3 x Abendessen mit 3-Gang Menü

- 1 x Abendessen mit 4-Gang Menü

- 1 x Mittagsjause mit Getränk

- Graz mit Stadtführung

- Rundfahrt durch das steirische Apfelland

- Rundfahrt steirische Weinstraße mit Verkostung

- Reiserücktrittsversicherung

Preis:

18.04.2019 - 22.04.2019 - 3* superior Hotel 

Preis pro Person im Doppelzimmer 529 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 599 €

Ostern in der Steiermark - 5 Tage

Vielfältige Kultur und leckere Gaumenfreuden

Eine der reizvollsten Landschaften Österreichs

Verkostung von regionalen Spezialitäten

Die Steiermark, das grüne Herz Österreichs, ist mit einer landschaftlichen Vielfalt

ausgestattet: mächtige Gebirge und Gletscher im Norden, fruchtbare Hügel im

Osten, Weinberge und Thermalquellen im Süden sowie ein riesiger Waldgürtel, der

sich quer durchs Land zieht und der Steiermark den Namen „grünes Herz“ gab. In

der Landeshauptstadt Graz findet man zahlreiche historische Bauten aus der Gotik,

dem Barock und dem Klassizismus. Die historische Altstadt ist eine der schönsten

in Europa und wurde von der UNESCO zum Weltkulturerbe ernannt.

 1.Tag: Anreise

Anreise über Rosenheim quer durch das

abwechslungsreiche Salzburger Land in die Steiermark

nach Semriach. Der kleine Ferienort liegt im Grazer

Bergland in heilklimatischer Höhenlage, inmitten eines

ausgedehnten Hochtalkessels. Umgeben von

unberührter Natur in einer der reizvollsten

Landschaften der Steiermark können Sie Kraft tanken.

Sie wohnen in einem guten Mittelklassehotel mit

gemütlich und komfortabel eingerichteten Zimmern.

Die Benutzung vom Hallenbad, Sauna und Dampfbad

steht Ihnen kostenfrei zur Verfügung.

2.Tag: Tagesausflug Graz

Die steirische Kultur- und Genusshauptstadt Graz

erwartet Sie heute zu einer interessanten

Stadtführung. Graz entführt seine Besucher in längst

vergangene Jahrhunderte. Hier reichen sich

Renaissance, Gotik und Barock die Hände. Lassen Sie

sich von einem örtl. Reiseleiter die romantischen

Gassen, gotischen Kirchen und barocken Innenhöfe

zeigen. Hierbei erfahren Sie warum die Grazer Altstadt

zum Weltkulturerbe erklärt wurde.

3.Tag: Steirisches Apfelland

Unsere heutige Tour führt Sie durch das blühende

steierische Apfelland, hier gibt es die größten Anlagen

von ganz Österreich. Unterwegs machen wir Rast in

einer idyllischen Mostschenke, wo Ihnen eine zünftige

Jause mit einem Getränk serviert wird. Danach

Weiterfahrt zum Schloss Kornberg bei Riegersburg. Hier

erwartet Sie traditionelles, kreatives und vor allem

regionales Kunsthandwerk zum Thema Ostern und

Frühling bei der alljährlichen Osterausstellung.

4.Tag: Südsteirische Weinstraße

Kaum eine andere Region in der Südsteiermark

präsentiert sich so vielschichtig wie die Südsteirische

Weinstraße. Erleben Sie bei einer informativen

Hofführung wie aus den steirischen Kürbiskernen, das

prämierte Steirische Kürbiskernöl gewonnen wird.

Probieren Sie verschiedene Balsamico-Essigarten aus

Eigenproduktion - von fruchtig, frisch und süß bis

vollmundig herb. Zum Mittagessen kehren wir ein in

eine typische “Buschenschenke“. Rückfahrt auf der

wunderschönen steirischen Weinstraße.

5.Tag: Heimreise über das Salzkammergut

Bei der Heimreise erwartet Sie heute noch ein schöner

Abstecher durch die herrliche Bergund Seenwelt des

Salzkammerguts. Aufenthalt zur Mittagspause in St.

Wolfgang am gleichnamigen bekannten See. Sicherlich

werden Sie mit vielen neuen Eindrücken von der

Steiermark nach Hause zurückkehren.
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